

Спектакли для трудящихся села

В колхозах и совхозах области прошли спектакли и концерты бригад харьковских театров — имени Шевченко, русского драматического, оперы и балета.

Артисты театра имени Шевченко показали в Изюмском районе (в колхозах «Червоний степ», имени Ленина, совхозе «Барвенковский» и других) спектакли «Дальнее эхо» и «Маруся Богуславка».

«Историю одной любви», «Коллеги» в исполнении артистов русского драматического театра смотрели трудящиеся Чугуевского и Балаклейского районов, а работники Змиевской ГРЭС — «Люди в серых шинелях».

Артисты театра оперы и балета показали колхозникам отрывки из опер «Наталка Полтавка» и «Запорожец за Дунаем».

22 СЕНТЯБРЯ 1963